

Новое в законе

О порядке выдачи и замены водительских прав

ПРАВИТЕЛЬСТВО внесло изменения в порядок выдачи и замены водительских прав, сообщает сайт кабмина.

Соответствующее постановление подписал Д. Медведев. Документ наделяет многофункциональные центры полномочиями по выдаче водительских удостоверений.

Постановление также вносит изменения в порядок замены российских прав до истечения срока их действия — теперь при наличии медицинской справки сделать это можно в любой момент.

Кроме того, правительство внесло ряд уточнений в процедуру обмена иностранного национального водительского удостоверения на российское.

ПО ИНФ. СМИ

В области

Кадастровая палата возвращает деньги

ВНЕСЁННАЯ гражданами и организациями плата за предоставление сведений, содержащихся в ЕГРН, подлежит возврату полностью в случае, если заявителем не представлялся запрос о предоставлении сведений Единого государственного реестра недвижимости, а также в случае внесения ее в большом размере, чем это предусмотрено (при этом возврату подлежат средства в размере, превышающем размер установленной платы).

Возврат платежа осуществляется на основании заявления плательщика или его правопреемника либо на основании решения суда. Заявление о возврате платежа представляется в Филиал, в который подавался запрос, в виде бумажного документа при личном обращении либо путем почтового отправления.

В заявлении о возврате платежа указываются **уникальный идентификатор начисления, банковские реквизиты**, необходимые для возврата денежных средств лицу, подавшему такое заявление.

Физическим лицам в заявлении необходимо указать **фамилию, имя, отчество** (последнее — при наличии), **СНИЛС** или **реквизиты документа, удостоверяющего личность, юридическим лицам — наименование организации, ИНН, КПП, ОГРН.**

К заявлению о возврате платежа может быть приложен **оригинал или копия документа**, подтверждающего перечисление платежа.

Внесенная плата не возвращается при отсутствии в ЕГРН запрашиваемых сведений.

КАДАСТРОВАЯ ПАЛАТА
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В Думе Лесного

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА С. 3

ЧИСТАЯ ПРИБЫЛЬ (извините за каламбур) была оставлена в чистом виде по формуле 2, но с увеличением процента отчислений в бюджет с 50 до 55%.

Казалось бы, вопрос решен, предприятия могут работать спокойно. Но не тут-то было. В начале этого года под напором других лиц вновь за бурлил вопрос о необходимости увеличения чистой прибыли на сумму вышеозначенных расходов, плюс и расходы по коллективному договору. И никакие просьбы и объяснения руководителей МУП «Центральная аптека» о снижении процента отчислений хотя бы с 50 до 30 (как это было до 2013 г.) на депутатов не подействовали.

А ведь «Центральная аптека» — одно из немногих предприятий, которое ничего не требует из местного бюджета ни на свое развитие, ни на ремонт. Аптека содержит муниципальное имущество на высоком уровне, исправно платит все налоги в городскую казну, а в 2016 году дополнительно перечислила в бюджет свыше 1,5 млн руб. А ведь еще надо выкупать путевки, заказанные на 2017 год для сотрудников предприятия. Но нет! Депутаты голосами 12 «за» и 1 «против» вновь меняют формулу «Положения...», тем самым перечеркивая свое же решение, принятое практически этим же составом думцев (за исключением двух человек) в июне прошлого года, мотивируя это необходимостью пополнения доходной части бюджета, т.к. денег не хватает ни образованию, ни культуре, ни спорту. Да, это действительно так! Бюджет-2017 был очень сложным, но, отнимая у одних, мы этой

суммой мало что изменим для других. При этом мне хотелось бы напомнить, что, формируя бюджеты 4-х предыдущих лет, мы очень целенаправленно снимали так называемый «жирок» и с Управления образования, и с культуры, и со спорта. «Обезжирив» эти учреждения, теперь приходится ломать голову над тем, как же им помочь хотя бы с оплатой коммунальных расходов?! Какое-то странное вегетарианство!

Второй вопрос повестки дня касался **внесения изменений в Решение Думы ГО «Город Лесной» от 21.12.2016 г.**

Вегетарианство по-лесновски, «пир во время чумы» и другое

№ 505 «О бюджете городского округа „Город Лесной“ на 2017 год...». Здесь разногласия коснулись в основном целей, на которые должны расходоваться средства (12695,4 тыс. руб.), пока что из бюджета, а затем — из средств «Росатома», связанные с празднованием 70-летия города. И если сумму в 6 млн руб. для приобретения собственного сценического комплекса, которое затем будет передано в СКДЦ «Современник» для проведения городских праздничных мероприятий депутаты приняли, как приняли и сумму в 700 тыс. руб. на создание «Музейно-выставочного комплекса» — виртуальной карты города, которая также будет служить городу, то вот с суммой

1 800 000 руб. на приобретение сувенирной продукции долго не могли примириться. Также совершенно непонятны траты в размере 1 369 000 руб. на изготовление и монтаж флаговых консолей. Как с горечью заметил **И. Вискунов**, это напоминает пир во время чумы, если учесть состояние российской экономики. И все же после длительного обсуждения депутаты были поставлены перед необходимостью голосовать за эти мероприятия, т.к. они включены в планы по празднованию 70-летия Лесного, по которому еще надо проводить аукционы.

Третий вопрос повестки дня касался досрочного прекращения полномочий депутата **В.В. Иванова**. Честно скажу, есть люди, с которыми не хочется расставаться: они спокойны, образованны, никогда не станут голосовать, не разобравшись в сути вопроса. И тем более жаль, когда они решают досрочно сложить полномочия депутата. Поэтому часть депутатского корпуса, желая выразить уважение к В.В. Иванову, не проголосовала «за» его отставку, хотя, честно говоря, по закону мы обязаны были удовлетворить просьбу депутата.

Т. МЕЛЕНТЬЕВА,
депутат Думы
ГО «Город Лесной»

Материнский капитал

Сокращён срок перечисления средств

С 14 МАРТА 2017 года вступило в действие Постановление Правительства РФ от 03.03.2017 N 253 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации».

С учетом вносимых изменений срок перечисления средств материнского (семейного) капитала сокращён с **1-го месяца до 10 рабочих дней** с даты принятия решения об удовлетворении заявления о распоряжении этими средствами.

В соответствии с частью 1 статьи 8 Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» решение об удовлетворении или отказе в удовлетворении заявления выносится территориальным органом Пенсионного фонда РФ в **месячный** (ранее — 2 месяца) срок с даты приема заявления.

Кроме того, в случае направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на компенсацию затрат, понесенных на строительство объекта индивидуального жилищного строительства, право собственности на который возникло **не ранее 1 января 2007 года**, или на реконструкцию объекта индивидуального жилищного строительства, проведенную **после 1 января 2007 года**, независимо от даты возникновения права собственности на объект индивидуального жилищного строительства, подвергшийся реконструкции, осуществленные лицом, получившим сертификат, или супругом лица, получившего сертификат, лицо, получившее сертификат, одновременно с иными документами представляет выписку из Единого государственного реестра недвижимости, содержащую информацию о правах на объект индивидуального жилищного строительства.

ПРОКУРАТУРА ЗАТО Г. ЛЕСНОЙ

Есть проблема

Стресс — за свои же деньги?



Очередь к заветному окошечку. ФОТО АВТОРА

ВО ВТОРОЙ ПОЛОВИНЕ КАЖДОГО МЕСЯЦА В ОФИСНОМ ПОМЕЩЕНИИ ОАО «ЭНЕРГОСБЫТ ПЛЮС», ПО АДРЕСУ: Г. НИЖНЯЯ ТУРА, УЛ. 40 ЛЕТ ОКТЯБРЯ, Д. 39, МОЖНО УВИДЕТЬ ДЛИННЫЕ ОЧЕРЕДИ.

Люди приходят сюда, чтобы заплатить через кассу за электроэнергию, сделать взнос на капитальный ремонт и передать показания инди-

видуальных приборов учета (ИПУ) электроэнергии. Квитанции на ее оплату люди получают числа 17-20, а произвести ее и дать показания ИПУ рекомендуется до 25 числа. Времени на оплату остается всего неделя. Боясь просрочить с ней, чтобы избежать начислений пеней, все стараются заплатить деньги в указанный срок. Именно в это время возникает очередь, «хвост» которой порой заканчивается на улице. И, само собой, люди недовольны таким раскла-

дом, возмущены тем, что всем приходится платить в одном месте и в одно и то же время. И их можно понять... Что в этом хорошего? Коммунальщики порой жалуются на то, что, дескать, вовремя народ не платит за услуги ЖКХ, но при этом организовать сбор денег с собственников и квартиросъемщиков жилья достойным образом не может, создавая крупнейшие очереди, дискомфорт, не экономя драгоценное время своих клиентов. «Ужасно!» — так откровенно оценивают некоторые из них качество обслуживания здесь клиентов. И это еще мягко сказано.

Решил выяснить, только ли по этому адресу можно произвести оплату и предоставить показания ИПУ? В коридоре офиса, на стенде указаны адреса, где действуют терминальные устройства, которыми можно воспользоваться для этого: **ул. Ильича, д. 20а; ул. Декабристов, д. 26; ул. Усоишная, д. 10...** Всего таких точек указано восемь. Почему же все направляются именно сюда, на **ул. 40 лет Октября, д. 39?** С этим вопросом я обратился к **руководителю Нижнетуринского офиса продаж и обслуживания клиентов Свердловского филиала ОАО «Энергосбыт Плюс» И.В. Петровой:**

— Трудно сразу сказать, почему люди отдают предпочтение оплачивать именно по этому адресу. Может, потому что им проще заплатить через кассу, а не терминал. Возможно, не знают других способов, как это можно сделать или считают, что так надежнее. В таком случае очереди в определенное время месяца нам не избежать. Кстати, способы передачи показаний приборов учета у нас отражены на стенде, что находится в коридоре. Кроме того, на столах есть бланки анкет, где клиенты могут оценить качество обслуживания и предоставления услуг, высказать свои пожелания и передать их в любое окно специалисту. К сожалению, пока имеем только очереди и никаких предложений. К октябрю текущего года в наших планах переехать в другое, более просторное помещение, где и окон для работы с клиентами будет больше. Надеюсь, это в какой-то мере разрешит проблему. А пока могу лишь посоветовать ознакомиться с нашими инструкциями, адресами терминалов и использовать их во благо экономии своего времени.

А. АЛЕКСАНДРОВ,
Нижняя Тура